



# Fullmäktigesammanträde Protokoll

## Fullmäktige 3 verksamhetsåret 2016/17

**Datum:** 2016-12-01  
**Tid:** Kl. 16.30-  
**Plats:** Lingsalen  
**Kallade:** Göta studentkårs fullmäktige  
**Närvarande:** Anneli Arohlén\* (Paddingtons vänner)  
 Erik Liberg\* (Paddingtons vänner)  
 Elvis Leinonen\* (Paddingtons vänner)  
 Linn Ullström\* (Paddingtons vänner)  
 Linnea Lomander\* (Paddingtons vänner)  
 Julia Kristiansson\* (Lyriska listan)  
 Rasmus Jonsson\* (Lyriska listan)  
 Martin Schiölde\* (Rävlistan)  
 Caroline Sjöstrand\* (PIK)  
 Fabian Melin\*  
 Izabelle Adolfsson\*

John Edström  
Matilda Nordh

Arvid Nygård Gustafsson  
 Axel Andersson  
 Elin Gunnarsson  
 Emelyn Paculi  
 Emma Damne  
 Felix Quist  
 Frida Åsbrink  
 Henrik Moldén  
 Linus Olsson  
 Louise Jansson  
 Mathilda Johansson  
 Sara Bergh  
 Åsa Hansson

\* = Röstberättigad

§	Ärende	Beslut/åtgärd
1	<b>Preliminärer</b>	
1.1	Mötets öppnande och behöriga utlysande	Fullmäktige beslutar <b>att</b> anse mötet behörigen utlyst
1.2	Val av mötesordförande	
	Förslag till beslut <b>att</b> välja John Edström till mötesordförande	Fullmäktige beslutar <b>att</b> välja John Edström till mötesordförande

70

eh

MN

# Fullmäktigesammanträde

## Protokoll

### 1.3 Val av mötessekreterare

Förslag till beslut  
**att** välja Matilda Nordh till  
mötessekreterare

**Fullmäktige beslutar**  
**att** välja Matilda Nordh till mötessekreterare

### 1.4 Val av rösträknare samt justering av protokoll

Förslag till beslut  
**att** välja Carolina Sjöstrand och Erik Liberg  
till rösträknare samt justerare av dagens  
protokoll

**Fullmäktige beslutar**  
**att** välja Carolina Sjöstrand och Erik Liberg  
till rösträknare samt justerare av dagens  
protokoll

### 1.5 Avsägelse och fyllnadsval

Följande avsägelse har inkommit:

Rafael Cavallin  
*Styrelseledamot*  
*Humanistsektionens styrelse 16/17.*

Tim Johansson  
*Fullmäktigeledamot 16/17*

Karl-Emil Sörensson  
*Fullmäktigeledamot 16/17*

**Fullmäktige beslutar**  
**att** anse punkten behandlad.

### 1.6 Justering av röstlängd

**Fullmäktige beslutar**  
**att** fastställa röstlängden till nio (9)  
röstberättigade fullmäktigeledamöter  
**att** röstlängden justeras löpande under mötet

### 1.7 Adjungeringar

**Fullmäktige beslutar**  
**att** hålla öppet möte för alla Göta studentkårs  
medlemmar

*Izabella Adolfsson tillkommer, röstlängden  
justeras till tio (10) fullmäktigeledamöter*

### 1.8 Godkännande av föredragningslistan

*Öppnar upp för debatt i frågan om att  
väcka §4.1*

# Fullmäktigesammanträde Protokoll

Fullmäktige beslutar att ha sluten  
omröstning i frågan om att väcka §4.1

Fullmäktige beslutar att inte väcka punkt  
4.1 vilket innebär att §4.1 faller och ej  
kommer att behandlas.

**Fullmäktige beslutar**  
**att fastställa dagordningen med ändringen att**  
**stryka §4.1**

## 2 Rapporter

### 2.1 Arvoderaderapporter

Arvoderaderapporter från centrala  
presidiet, naturvetenskapliga sektionen,  
utbildningsvetenskapliga sektionen,  
humanistsektionen, samhällsvetenskapliga  
sektionen har inkommit

**Fullmäktige beslutar**  
**att lägga arvoderaderapporterna till**  
**handlingarna**

Paus 17.44-17.50

### 2.2 Kvartalsrapport

**Fullmäktige beslutar**  
**att lägga kvartalsrapporten till handlingarna**

### 2.3 Övriga rapporter

Inga övriga rapporter har inkommit

**Fullmäktige beslutar**  
**att lämna punkten**

Paddingtons vänner yrkar för att öppna upp punkten godkännande av föredragningslistan för ett tillägg  
av en punkt

Fullmäktige beslutar att öppna upp punkten "Godkännande av föredragningslista"

Mötesordförande yrkar på att fastställa sluttiden till 21:30

Paddingtons vänner yrkar att lägga till punkten "§5.2 Arvoderades arbetsmiljö" under §5  
Diskussionsärenden

Fullmäktige beslutar att lägga till punkten §5.2 Arvoderades arbetsmiljö under §5 Diskussionspunkt

Fullmäktige beslutar att fastställa sluttiden till 21:30

## 3 Val

### 3.1 Val till vice ordförande med studiesocialt ansvar

Valberedningen föredrar punkten och

# Fullmäktigesammanträde

## Protokoll

föreslår Sara Bergh till vice ordförande  
med studiesocialt ansvar

### Ordningfråga 3.1a

Erik Liberg justerar ut sig under  
punkten. Röstlängden justeras till 9  
ledamöter.

Fullmäktige ajournerar sig till 19:15.

Fullmäktige öppnar mötet 19:23

### BESLUT AV §4.3

#### Ordningsfråga 3.1b

Mötesordförande yrkar på att öppna  
upp för diskussionspunkt ->  
fullmäktige beslutar att öppna upp för  
diskussionspunkt i frågan om valet till  
vice ordförande med studiesocialt  
ansvar

Martin Schiölde yrkar på att stänga  
mötet för samtliga utom  
fullmäktigeledamöter, presidiet och  
verksamhetsrevisorer i 10 minuter

Erik Liberg yrkar på att ajournera  
mötet i 5 minuter och sedan stänga  
mötet för samtliga utom  
fullmäktigeledamöter, presidiet och  
verksamhetsrevisorer i 10 minuter

Fullmäktige beslutar att ajournera  
mötet i 5 minuter och sedan stänga  
mötet för samtliga utom  
fullmäktigeledamöter, presidiet och  
verksamhetsrevisorer

#### Ordningsfråga 3.1c

Fullmäktige beslutar att öppna upp  
§1.8 "Godkännande av  
föredragningslistan"

Fullmäktige beslutar att riva upp  
beslutet av §4.1

Fullmäktige beslutar att lyfta §4.1 och  
går direkt till den punkten

*Protokollsanteckning från Rasmus  
Jonsson: Jag vill framföra att jag  
tycker att det är dåligt av kårstyrelsen*

# Fullmäktigesammanträde Protokoll

*att ställa ett ultimatum om att avgå om fullmäktige inte gör valet att misstroendeförklara Erik [REDACTED]. Vad de säger är att vi kan förstöra hela kåren om vi inte gör vad de yrkar på. Det sätter oss i en sits där vi inte kan eller får stora problem att fatta beslut i sakfrågan på ett bra sätt. Mycket dåligt agerande från deras sida tycker jag.*

## TILL §4.1

**Fullmäktige beslutar**  
**att** bordlägga punkten

3.2 Val till samhällsvetenskapliga sektionens styrelse

**Fullmäktige beslutar**  
**att** bordlägga punkten

3.3 Val till valberedning

**Fullmäktige beslutar**  
**att** bordlägga punkten

## 4 Beslutsärenden

4.1 Missförtroendeförklaring av Eric [REDACTED]

Kårstyrelsen föredrar punkten  
Eric [REDACTED] föredrar sin syn på punkten

Fullmäktige öppnar upp för diskussion i punkten

### Ordningsfråga 4.1a

Mötesordförande yrkar på att revidera sluttiden till 22:00

Fullmäktige beslutar att revidera sluttiden till 22:00

### Ordningsfråga 4.1b

Mötesordförande yrkar på att sätta streck i debatten och ge Eric [REDACTED] 3 minuters slutanförande.

Fullmäktige beslutar att sätta streck i debatten och ge Eric [REDACTED] 3 minuters slutanförande.

**Fullmäktige beslutar**  
**att** entlediga Eric [REDACTED] från sitt uppdrag från 1 december

**att** inte misstroendeförklara Eric [REDACTED]  
**att** avsluta Eric [REDACTED] arvodering 31 januari 2017 i enlighet med Göta studentkårs Uppdrags- och arbetsgivarpolicy  
**att** direktjustera punkten

### Ordningsfråga 4.1c

Fullmäktige beslutar att sluta mötet för alla utom samtliga fullmäktigeledamöter, presidiet samt verksamhetsrevisorer.

# Fullmäktigesammanträde

## Protokoll

Elvis L justerar ut sig, röstlängden  
justeras till 9 ledamöter

Fullmäktige beslutar att bordlägga  
punkterna till fullmäktigemöte 4

Fullmäktige beslutar att avsluta mötet  
22:34

- |       |  |  |
|-------|--|--|
| 4.2   | Ansökan om kårföreningsstatus  | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att bordlägga punkten</b>  |
| 4.3   | Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen<br>verksamhetsåret 15/16  | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att lämna ansvarsfrihet till ledamöterna i<br/>Göta studentkårs Kårstyrelse för<br/>verksamhetsåret 2015/2016<br/>att lämna ansvarsfrihet till ledamöter i Göta<br/>studentkårs sektionstyrelser för<br/>verksamhetsåret 2015/2016<br/>att direktjustera punkten</b> |
|       | <b>Ordningsfråga 4.3a</b><br><i>Protokollsanteckning från Martin<br/>Schiöde: Under punkt 4.3 och alla<br/>underpunkter har jag lagt ned min röst.</i> |  |
| 4.3.1 | Verksamhetsberättelse  | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att lägga verksamhetsberättelsen till<br/>handlingarna</b>   |
| 4.3.2 | Årsredovisning och revisionsberättelse   | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att lägga årsredovisningen och<br/>revisionsberättelsen till handlingarna</b>  |
| 4.3.3 | Revisionsrapport - verksamhetsrevisorer  | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att lägga revisionsrapporten till handlingarna</b>   |
| 4.4   | Konkretiserad verksamhetsplan  | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att bordlägga punkten</b>  |
| 4.5   | Ansökan om förnyad kårföreningsstatus -<br>Demos   | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att bordlägga punkten</b>  |
| 4.6   | Ansökan om förnyad kårföreningsstatus -<br>Politeia  | <b>Fullmäktige beslutar<br/>att bordlägga punkten</b>  |

# Fullmäktigesammanträde

## Protokoll

- 4.7 Ansökan om förnyad kårföreningstatus - Filosofiska lätta knästående spexargardet **Fullmäktige beslutar att bordlägga punkten**
- 4.8 Stadgeändring - andra läsningen **Fullmäktige beslutar att bordlägga punkten**
- 4.9 Motion om ändring av fullmäktiges arbetsordning **Fullmäktige beslutar att bordlägga punkten**
- 4.10 Motion angående arbetsbeskrivning för studentrepresentanter **Fullmäktige beslutar att bordlägga punkten**

### 5 Diskussionsärenden

- 5.1 Diskussion angående sektionloggor

### 6 Övriga frågor

- 6 Övriga frågor

### 7 Mötets avslutande

- 7.1 Mötesutvärdering
- 7.2 Mötets avslutande

#### Mötesordförande




[John Edström]

#### Mötessekreterare



[Mátilda Nördh]

#### Protokolljusterare



[Carolina Sjöstrand]

#### Protokolljusterare



[Erik Liberg]

